Ki vagyok én?

1. Apámat Károlynak hívták.
2. Sokat tett a jövőmért, de nem magyarázta el pontosan, mi vár rám.
3. Katolikus vagyok.
4. Az örökségemért meg kellett harcolni.
5. Felvilágosultnak tartanak.
6. A szegények terhei együttérzést váltanak ki belőlem.
7. A modernizációt jónak tartom.
8. Az országgyűlés nem ördögtől való.
9. Nekem egyaránt fontos a mezőgazdaság és az ipar is. De elsősorban a birodalom.
10. Nem fogok elkárhozni néhány nemes miatt.

szabály: aki rosszat mond, nem jelentkezhet újra.



Kinél van a….?

	Nálam van a távíró.


Kinél van a gőzmozdony feltalálója?
	Nálam van a tőke.


Kinél van Morse találmánya?

	Nálam van: Stephenson


Kinél van a gazdag vállalkozó, bankár, kereskedő megnevezése?
	Nálam van: burzsoá.


Kinél van az első vasútvonal?

	Nálam van: 1825


Kinél van az új művelési mód, amelynél évről évre meghatározott sorrendben követik egymást a szántóföldön termelt növények?
	Nálam van: vetésforgó




Kinél van a gőzhajó feltalálója?

	Nálam van: Fulton


Kinél van az intézet, amely kamatra pénzt kölcsönöz?
	Nálam van: bank


Kinél van az ipari forradalom kialakulásának egyik előfeltétele?

	Nálam van: szabad munkaerő


Kinél van a gőzgép legfontosabb energiaforrása?
	Nálam van: szén


Kinél van a hely, amely utak, vasutak nyersanyaglelőhelyek közelében alakult ki?

	Nálam van az iparváros.


Kinél van az acél és az elektromosság kora?
	Nálam van az ipari forradalom 2. szakasza.


Kinél van a dinamó feltalálója?

	Nálam van Siemens.


Kinél van a bevételből a költségek levonásával kapott összeg?
	Nálam van a haszon.


Kinél van az iparág, amelyből az ipari forradalom kiindult?

	Nálam van a textilipar.


Kinél van annak a társadalmi rétegnek a tagja, aki kétkezi munkából tartotta fenn magát?
	Nálam van a proletár.


Kinél van a vállalkozók által befektetett pénzösszeg?





[bookmark: _GoBack]Vezess végig egy gondolatsort! Írd az üresen hagyott helyekre a hiányzó szavakat. Ebben segít, hogy minden mondat első hiányzó szava azonos az előző mondat utolsó hiányzó szavával

Az ipari forradalom egy fontos gazdasági következménye volt az _______ok kialakulása. Az _____ a pénzkereset forrása lett, amely a ________ változására is komoly hatással bírt. A ________ rétegződése átalakult, legfontosabb csoportjai a vállalkozók (tőkések) és a _________ok. A _________osztály különböző rétegekből jött létre: a hajdani céhek és manufaktúrák dolgozóiból, az iparban munkát kereső parasztokból és a tönkrement kézművesekből. A gazdasági fejlődés, a kereskedelmi és állami élet irányítása nagy tudást igényelt, ez vezetett az ________ szerepének fokozódásához. Az ___________ – mérnökök, orvosok, tanárok, jogászok – szellemi munkát végeztek. 

A következő állítások közül négy hamis. Keressétek meg őket.

1. A karlócai békét az Oszmán és a Habsburg Birodalom kötötte.
2. A szatmári béke Magyarországnak a Habsburg Birodalmon belül viszonylagos önállóságot biztosított.
3. Mária Terézia azonban csak rendeleti úton kormányzott.
4. Vámrendeletének célja a magyar ipar tönkretétele volt.
5. II. József türelmi rendeletében szabadabb vallásgyakorlást biztosított a protestánsoknak és a görögkeleti vallásúaknak. 
6. Széchenyi István alapította a Nemzeti Múzeumot és a Georgikont.
7. Széchenyi a jobbágy által végzett robotot tartotta a magyar mezőgazdasági fejlődés egyik legnagyobb akadályának.
8. A mezőgazdaság fejlesztéséhez az ősiség törvényének megszavazására volt szükség.
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